

娱乐场所惊现含毒饮料“papaya”水 2200公斤液态毒品被警方查获

记者获悉，近日芜湖警方历时8个月艰苦侦查取证、布控抓捕，成功摧毁首个横跨吉、辽、粤、皖四省的制贩新型毒品“papaya”水犯罪网络，共缴获液态毒品2200公斤，抓获涉嫌制贩毒品团伙人员29名、涉嫌吸食毒品的违法人员100余名。6月17日，首批29名涉毒犯罪嫌疑人被依法移送起诉。

□ 张红 叶芸 记者 徐越蕃

市，由下线向一些娱乐场所贩卖，该团伙成员从中获得高额非法利益。

2018年12月21日，涉嫌制造、贩卖毒品的胡某、李某等一批犯罪嫌疑人被抓获。抓捕行动中，共抓获29名制贩毒品犯罪嫌疑人，100余名吸食毒品的违法犯罪嫌疑人，缴获液态毒品2200公斤。

娱乐场所惊现含毒饮料“papaya”水

时光倒回至2018年10月。芜湖镜湖公安分局接群众举报：镜湖区一些KTV、酒吧等娱乐场所销售一种“papaya”饮料，喝了之后让人兴奋、上瘾，怀疑饮料里含有毒品成分。

办案民警经过调查，发现部分场所的暗地里销售“papaya”饮料。民警以清查场所违禁物品为由，先期查获300余箱“papaya”饮料，先后委托芜湖市公安司法鉴定中心、公安部禁毒情报技术中心毒品实验室进行抽样鉴定，均证实饮料中均含有国家管制的精神药物γ-羟基丁酸。

滥用“γ-羟基丁酸”会造成暂时性记忆丧失、恶心、呕吐、头痛、反射作用丧失，严重的会导致失去意识、昏迷及死亡。该饮料属于新型毒品，我国已将“γ-羟基丁酸”列入一类精神药物予以管制。

警方缴获液态毒品2200公斤

这些“papaya”饮料来源何处？制造、销售如何运作？涉案人员身份？2018年12月，芜湖专案组北上吉林、辽宁，南下广东、铜陵等地摸排取证。专案组获得大量证据：芜湖市、铜陵市一伙涉毒犯罪嫌疑人与吉林通化某有限公司、辽宁沈阳某公司相勾结，由通化某公司生产制造毒品“papaya”水，沈阳某公司制毒工厂向安徽、广东等地分销。其中，通过化整为零方式，运至芜湖市、铜陵

团伙成员均为“80后”“90后”

经查，该团伙成员均为“80后”“90后”。其中胡某，80后，吉林通化人，在当地经营一家葡萄酒有限公司。2018年4月，辽宁沈阳某公司的李某、曲某找到胡某，拿出“γ-羟基丁酸”液体，对他说：“你帮我们把这液体添加到葡萄酒里，制成‘papaya’饮料，包你赚大钱。”胡某觉得有利可图，便根据两人给出的配方比例，调制出来“papaya”水。李某、曲某试喝后，很满意，遂与胡某商议，让他的企业进行生产这种饮料。商标、瓶盖、“γ-羟基丁酸”原料由曲某提供，葡萄酒等其余原料由胡某解决，李某负责销售。双方制定了加工费、材料费、销售等价格与分成。

朱某是芜湖市人，90后，为一些娱乐场所推销酒水。2018年夏季，他与同样推销酒水的高某、吴某发现“papaya”水很受年轻消费者欢迎，3人互相勾结，获取了铜陵市、沈阳市的销售渠道。然而，上线十分谨慎，供货不及时，且进货价格较高。眼看受到上线制约，3人决定直接与生产“papaya”水的厂家联系进货。

见面后，双方经过商议达成交易，每箱“papaya”水320元，每次进货不低于1000箱，货到付款，并先支付10万元订金。货到芜湖后，朱某、高某等人立马向娱乐场所销售。

尝到“甜头”后，多次进货、销售。而铜陵市、芜湖市其他犯罪嫌疑人得知后，也采取同样方式，购进“papaya”水，疯狂销售，获得巨额非法利益。

博望机床转型“突围” 拓展“一带一路”朋友圈

星报讯（程颖 杨丁淼 张发平）“这批订单上百万元，产品将发往越南和柬埔寨。”近日，在马鞍山博望区，安徽省亚威机床制造有限公司又一批高端数控机床产品下线。公司销售人员说，10年前亚威机床年产值不到100万元，如今其产品销往全球80多个国家和地区，年产值过亿元。随着“一带一路”倡议的推进，亚威的“朋友圈”还在不断扩大。

“从产品单一的剪折机床，到几十个数控智能装备品种，从最初外贸的零敲碎打，到客户遍及全球，亚威的发展历程正是博望镇的缩影。”据博望区科技经信局局长张钧介绍，博望镇有着“中国刃模具第一镇”之称，自古以来就是“刃具之乡”。马鞍山“以钢立市”，为博望发展刃具提供了优势条件。改革开放后，博望已经可以生产各类机械刃具、模具上千种，规模化生产的有40多种。

据悉，在博望区，安徽中亚机床制造有限公司通过出去参展的方式，已与“一带一路”沿线数十个国家建立贸易关系，年销售额超500万美元。安徽东海机床制造有限公司瞄准“一带一路”建设，近几年对外贸易额每年增长60%以上。今年一季度，博望区外贸完成进出口总额2223万美元，同比增长8.7%，高于安徽省平均水平1.8个百分点。



昨日，合肥市大杨镇清源社区关工委联合辖区幼儿园开展了“花儿向阳，心向党”的爱国主义教育活动。活动中通过各种严肃、生动和欢快、有趣的互动节目，激励和培养孩子们的爱国爱党情怀。

□ 李燕阳 记者 王恒/图

安徽省县区政务新媒体联盟在肥东成立

60家首批创会理事单位加入联盟

星报讯（席庆荣 记者 赵汗青）6月25日，安徽省县区政务新媒体发展峰会在肥东举行，新成立的安徽省县区政务新媒体联盟正式对外发布宣言。

近年来，安徽省县区政务新媒体蓬勃发展，涌现出一批有全国影响力政务新媒体账号。为了聚集资源、加强合作，进一步提升安徽省县区政务新媒体的传播力和影响力，经省委

网信办批准，安徽省县区政务新媒体联盟成立。6月24日，联盟召开第一届理事会，60家首批创会理事单位加入联盟，并通过了联盟章程以及第一届理事会名单。

根据联盟章程，安徽省县区政务新媒体联盟将致力于联合省内政务新媒体单位，建立资源共享合作机制，携手推进我省县域政务新媒体发展。

“融慧聚核 云上赋能”

安泰股份连续四年入选新三板创新层

日前，全国中小企业股份转让系统发布2019年创新层挂牌公司名单，今年全国共有698家企业入选新三板创新层，较2018年940家减少了25.7%。至此，安泰股份已经连续四年入选新三板创新层。

长期以来，安泰股份坚持业务和资本两个轮子同步发展。2018年完成了新一轮定向增发，引入上海瑞力投资基金、安华投资基金、铜陵投资集团等实力雄厚的战略投资者，成功募集资金2.52亿元，为公司的经营提供了充足的保障，为资本市场的进一步发展打下坚实基础。

安泰股份贯彻“创新驱动”战略，为解决客户信息孤岛、数据维度不足、分析手段缺乏、数据变现能力弱等痛点，实施“全面云化”战略，为政府、企业、高校、医院等行业客户提供特色鲜明、个性化定制的云服务，实现“融慧聚核，云上赋能”的目标，持续地为客户创造价值。

公司重点打造的“慧核”平台入选“安徽省首批‘皖企登云’云平台”“服务型制造示范平台”“合肥市企业上云优秀系统解决方案”。该平台采用“边缘计算”“端云一体化”等技术创新

以及“客户购买服务”的建设模式创新，为客户提质增效，衍生新模式、新服务、新业态，真正促进了公司由“汗水型”向“智慧型”转变，实现公司高质量发展。

在工业互联网领域，基于“慧核”平台开发的“工业互联网云服务平台”已接入化工、冶金、材料、制造、电力矿业等20多个行业160家工业企业实时数据，为客户提供的服务内容涵盖了针对用户的生产过程监控、生产信息管理、能源管控、智能制造以及生产过程协作等方面的应用需求，帮助其由规模驱动的传统粗放生产向以数据驱动的数字化、可视化、标准化、智慧化转型升级，助力实现企业在大数据环境下的数字制造、智能制造、绿色制造和精品制造。

未来，安泰股份将以云计算、大数据等新兴技术为创新手段，促进“智慧城市”“智慧建筑”“智慧能源”“智慧工厂”“智慧医疗”“智慧教育”等产业链融合发展；同时大力发展资本运作，充分提升公司在资本市场上的市值，保证业务和资本两个轮子同步发展。

